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総務委員会 

平成30年9月11日（火） 

午前10時00分～午前10時44分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】山下伸二委員長、宮﨑 健副委員長、富永明美委員、川原田裕明委員、 

重松 徹委員、野中宣明委員、江頭弘美委員、千綿正明委員 

【欠 席 委 員】松尾和男委員 

【委 員外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について 

 

○山下伸二委員長 

 それでは、ただいまから総務委員会を開催いたします。 

 松尾委員が欠席されるとの連絡が入っておりますので、報告をいたします。 

 それでは、9月7日の委員会で決定した案件ですけれども、防災総合システム管理運営経

費と交通安全対策推進事務経費について、7日の意見をまとめたお手元の資料をもとに文

案について委員間討議を行いたいと思います。 

 まず、お手元にある資料ですが、委員会で出された意見の要旨は、皆様から出された意

見をそのまま箇条書きで載せております。 

 そして、正副委員長で協議し、意見・提言を行う理由・背景として出された意見をもと

に、平成29年度決算議案に対する附帯決議に至った理由・背景案を作成し、また、案件に

対する意見・提言として出された意見をもとに総務委員会付託に対する附帯決議案を作成

しております。 

 まずはたたき台となる文案を事務局の書記のほうに読み上げてもらいます。 

◎職員朗読 

○山下伸二委員長 

 それでは、これをたたき台といたしまして委員間討議を行います。 

 まず最初に、説明していただきました附帯決議に至った理由・背景について、委員の皆

様から御意見をお願いいたします。 

◎抽出した意見・提言対象案件に関する委員間協議 

○山下伸二委員長 

 それでは、今回、総務委員会として取り上げる分につきましては、総合防災システム管

理運営経費について附帯決議として取り上げたいというふうに思います。 

 また、本日の委員間協議により確定した内容については、10月1日月曜日の採決・まと
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めの委員会の際に再度内容を御確認いただいた後、最終的な確定を行いたいと思っており

ますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、決算審査に係る委員長報告についてですが、今回、意見・提言を行うこととした

総合防災管理システム以外に、先ほど言いました交通安全対策推進経費、それから、ふる

さと納税推進事業について委員長報告に盛り込むということに意見が出ていましたが、こ

れらを報告するということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、それ以外の報告内容につきましては、委員会で出された委員意見の要旨の中

から報告したいと考えていますけれども、これだけは絶対入れておってくれとかいう意見

がございましたら委員の皆さんから御意見を賜りたいと思います。 

 3項目ぐらいで大体いいですかね。それでは、あとは正副委員長に一任していただくと

いうことでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 ほかに委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ないようでしたら、これで本日の総務委員会を終了いたします。 

 

 


